

正 誤 表

「これで万全！番度チャートを用いた2型糖尿病治療（第1刷）」

下記の箇所に誤りがございました。謹んでお詫びし訂正いたします。

頁	該当箇所	誤	正
140	下から4行目	……皮下注するという <u>f</u> の方法は……	……皮下注するという <u>e</u> の方法は……
141	上から5行目	……aもしくは <u>f</u> で……	……aもしくは <u>e</u> で……

2018年5月28日

株式会社南江堂